



Житель Рассказово, нарушивший Правила дорожного движения, обвиняется в попытке дать взятку инспектору ДПС

Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя Рассказово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, 18 февраля 2016 года инспектором ДПС ГИБДД МОМВД «Рассказовский» на автодороге «Тамбов-Пенза» был остановлен легковой автомобиль, водитель которого совершил обгон транспортного средства через сплошную линию разметки в зоне действия знака «обгон запрещен». Для составления административного материала водитель был приглашен в патрульный автомобиль, где он сначала попросил инспектора ДПС отпустить его без составления административного материала, а затем, получив отказ, положил между передними сиденьями денежные средства в размере 3 тысячи рублей в качестве взятки за несоставление протокола об административном правонарушении.

Однако его преступный умысел не был доведен до конца, так как сотрудник полиции от получения взятки отказался.

В ходе следствия, несмотря на отрицание обвиняемым вины, собрана достаточная доказательственная база, позволившая направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

05 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1027944>